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  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ
Διεύθυνση:     Πανεπιστημιούπολη
                          Περιοχή ΖΕΠ Κοζάνης

           Τ.Κ. 50100 Κοζάνη
Πληροφορίες: Μαρία  Λιάνα              
Τηλ.:                 24610-56324
                          24610-56325
e-mail:              dbc@uowm.gr 

      ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Για την ανάδειξη Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής Σχολής 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας

Ο Πρύτανης

 του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του π.δ.  92/2003  - «Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας» (Α΄ 83).

2. Το π.δ. 72/2013 «Μετονομασία Τμήματος, συγχώνευση Τμήματος και ίδρυση-συγκρότηση  και 
ανασυγκρότηση Σχολών στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» (Α’ 119).

3. Τις διατάξεις του Κεφαλαίου Γ’ άρθρα 13-22   «Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» του ν. 
4610/2019 - «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, 
πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις» (Α΄ 70).

4. Την υπό στοιχεία 137444/Ζ1/6-9-2019 απόφαση του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων 
(Υ.Ο.Δ.Δ. 709/9-9-2019) «Διορισμός Πρύτανη και Τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας».

5. Την υπό στοιχεία 105170/Ζ1/12-08-2020 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 650/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./19-08-2020), 
με την οποία διαπιστώθηκε ότι η θητεία των υπηρετούντων Πρύτανη και Αντιπρυτάνεων του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας παρατείνεται έως τη συμπλήρωση τεσσάρων (4) 
ακαδημαϊκών ετών, ήτοι έως 31-08-2023.

6. Τις διατάξεις των άρθρων 22,24,25,26 και 449 του ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των 
Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (Α΄ 141), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

7. Τις διατάξεις της υπ΄αριθμ. 119929/Ζ1/30-09-2022 εγκυκλίου «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά 
με την εφαρμογή των διατάξεων του ν.4957/2022 για τη συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία 
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συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους, την ανάδειξη των 
μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους και λοιπά θέματα».

8. Τις.διατάξεις της υπό στοιχεία 123024/Ζ1/07-10-2022,Κοινής Υπουργικής απόφασης 
«Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών 
Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων 
Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού 
Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού 
Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών 
στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.» (Β΄ 5220).

9. Τις διατάξεις των άρθρων 75 και 76 του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση 
στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - 
Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και 
άλλες διατάξεις» (Α΄184).

10. Την υπ΄ αριθμ. 3808/03-03-2023(ΦΕΚ251/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./20-03-2023, ΑΔΑ:6Υ4Ζ469Β7Κ-Α2Ο) 
Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας.

11. Την υπ΄ αριθμ. 4738/11-04-2023 (ΦΕΚ381/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./21-04-2023, ΑΔΑ:ΨΑ67469Β7Κ-ΓΒΤ) Πράξη 
περί εκλογής Πρύτανη και ορισμός τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας.

12. Την υπ΄αριθμ. 5403/19-05-2023 (ΑΔΑ:6Α7Θ469Β7Κ-Ψ2Ε) Διαπιστωτική Πράξη παράτασης της 
θητείας του Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, έως 
31-10-2023.

Προσκαλούμε

Τα μέλη Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) βαθμίδας Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή της 
Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας να υποβάλουν υποψηφιότητα για το αξίωμα 
του/της Κοσμήτορα/ισσας της οικείας Σχολής εντός τριάντα (30) ημερών,  ήτοι έως 30-06-2023.Η θητεία 
του/της Κοσμήτορα/ισσας είναι τριετής.

Α. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ, ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΩΛΥΜΑΤΑ

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν όσοι/ες εκ των ανωτέρω τελούν σε καθεστώς πλήρους 
απασχόλησης κατ’ ελάχιστον για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους κατά την καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής των υποψηφιοτήτων. 

Δεν επιτρέπεται να θέσουν υποψηφιότητα για το αξίωμα του/της Κοσμήτορα/ισσας : α) μέλη Δ.Ε.Π., τα 
οποία αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της 
θητείας της θέσης που προκηρύσσεται, β) μέλη Δ.Ε.Π. που έχουν διατελέσει στο αξίωμα του/της 
Κοσμήτορα/ισσας για τουλάχιστον δύο (2) θητείες σε Σχολή του ίδιου ή άλλου Α.Ε.Ι. Το αξίωμα του/της 
Κοσμήτορα/ισσας είναι ασυμβίβαστο με το αξίωμα άλλου μονοπρόσωπου οργάνου και ιδίως του Πρύτανη, 
Αντιπρύτανη, Προέδρου Τμήματος, καθώς και με την ιδιότητα μέλους του Συμβουλίου Διοίκησης. Είναι 
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επιτρεπτή η κατοχή της θέσης Διευθυντή/ντριας Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών και 
Πανεπιστημιακού Εργαστηρίου. Η ιδιότητα του/της Κοσμήτορα/ισσας είναι ασυμβίβαστη με κάθε 
επαγγελματική ενασχόληση εκτός του Ιδρύματος, πλην της άσκησης διδακτικού ή ερευνητικού έργου προς 
Α.Ε.Ι. ή ερευνητικούς και τεχνολογικούς φορείς της ημεδαπής ή αλλοδαπής. Η ύπαρξη ασυμβίβαστου 
ελέγχεται καθ’ όλη τη διάρκεια της θητείας του/της Κοσμήτορα/ισσας και αν διαπιστωθεί η ύπαρξη τέτοιου, 
το εν λόγω πρόσωπο παύεται με απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης (Σ.Δ.).

Β. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ (ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ)

Κάθε υποψήφιος/α που επιθυμεί να εκδηλώσει ενδιαφέρον για το αξίωμα του Κοσμήτορα υποβάλλει 
εκδήλωση ενδιαφέροντος ενώπιον του Σ.Δ., η οποία συνοδεύεται από πρόταση του/της υποψηφίου/ας για 
την ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, ερευνητικών και λοιπών δραστηριοτήτων της Σχολής και των επιμέρους 
ακαδημαϊκών μονάδων της σύμφωνα με το στρατηγικό σχέδιο του Α.Ε.Ι., την Εθνική Στρατηγική για την 
Ανώτατη Εκπαίδευση και την Εθνική Στρατηγική Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Καινοτομίας.

 Οι ενδιαφερόμενοι/ες υποψήφιοι/ες  για το αξίωμα του Κοσμήτορα υποβάλλουν την υποψηφιότητά τους 
από 30-05-2023 μέχρι 30-06-2023 και ώρα 14:00 αποκλειστικά ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
protocol@uowm.gr.

Η ηλεκτρονική υποβολή αίτησης πραγματοποιείται αποκλειστικά από την ιδρυματική θυρίδα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου του/της υποψηφίου/ας και πρέπει να φέρει την ψηφιακή υπογραφή του/της. Κάθε αίτημα 
υποψηφιότητας πρωτοκολλείται και ο/η υποψήφιος/α ενημερώνεται ηλεκτρονικά για τον αριθμό 
πρωτοκόλλου που λαμβάνει το αίτημά του/της. 

Η αίτηση υποψηφιότητας συνοδεύεται από:
α)Αντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Αντίγραφο Διαβατηρίου.

β)Υπεύθυνη δήλωση, στην οποία δηλώνεται ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του/της 
υποψηφίου/υποψήφιας κωλύματα εκλογιμότητας.

γ) Πρόταση του υποψηφίου για την ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, ερευνητικών και λοιπών δραστηριοτήτων 
της Σχολής και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων της σύμφωνα με το στρατηγικό σχέδιο του Α.Ε.Ι., την 
Εθνική Στρατηγική για την Ανώτατη Εκπαίδευση και την Εθνική Στρατηγική Έρευνας, Τεχνολογικής 
Ανάπτυξης και Καινοτομίας.

δ) Βιογραφικό Σημείωμα με αναφορά των ακαδημαϊκών, επιστημονικών και διοικητικών προσόντων του 
υποψηφίου, σύμφωνα με την παρ. 6 του ν. 4957/2022.

Με απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής, που εκδίδεται εντός επτά (7) ημερών από την έκδοση της 
παρούσας πρόσκλησης, συγκροτείται Επιτροπή, αποτελούμενη από έναν/μία (1) εκπρόσωπο κάθε 
Τμήματος της Σχολής, που είναι μέλος Δ.Ε.Π. της βαθμίδας του Καθηγητή, ο/η οποίος/α υποδεικνύεται με 
απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος. 

Αντικείμενο της Επιτροπής είναι: α) η προσέλκυση υποψηφίων για το αξίωμα του Κοσμήτορα, β) η 
αξιολόγηση των ακαδημαϊκών, επιστημονικών και διοικητικών προσόντων των υποψηφίων, καθώς και η 
αξιολόγηση των προτάσεων των υποψηφίων για την ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, ερευνητικών και λοιπών 
δραστηριοτήτων της Σχολής και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων της, γ) η πρόσκληση των υποψηφίων 
για διαβούλευση με τα μέλη της Σχολής και δ) η επιλογή τριών (3) υποψηφίων ως καταλληλότερων από το 
σύνολο των υποψηφίων μετά από την αξιολόγησή τους και η υποβολή τεκμηριωμένης εισήγησης προς το 
Σ.Δ. 
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Το Σ.Δ. αξιολογεί τα διοικητικά, ακαδημαϊκά και ερευνητικά προσόντα των τριών (3) υποψηφίων, που 
προτάθηκαν από την ανωτέρω Επιτροπή, καθώς και τις προτάσεις που υποβλήθηκαν. Μετά από την 
ολοκλήρωση της αξιολόγησης, με απόφαση του Σ.Δ., που λαμβάνεται με μυστική ψηφοφορία και 
πλειοψηφία οκτώ ενδεκάτων (8/11) εκλέγεται ο/η Κοσμήτορας/ισσα μεταξύ των τριών (3) υποψηφίων. Αν 
δεν επιτευχθεί η απαιτούμενη πλειοψηφία, η διαδικασία επαναλαμβάνεται, οπότε απαιτείται η 
πλειοψηφία επτά ενδεκάτων (7/11). Αν δεν επιτευχθεί ούτε η πλειοψηφία των επτά ενδεκάτων (7/11), η 
διαδικασία επαναλαμβάνεται, οπότε απαιτείται η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών. Αν και 
πάλι δεν επιτευχθεί η απαιτούμενη πλειοψηφία, επαναλαμβάνεται η ψηφοφορία μεταξύ των δύο πρώτων 
σε σειρά προτίμησης υποψηφίων, οπότε επιλέγεται ο/η υποψήφιος/α που θα συγκεντρώσει τον 
μεγαλύτερο αριθμό ψήφων. Ο/Η Πρόεδρος του Σ.Δ. εκδίδει διαπιστωτική πράξη με την οποία ορίζεται ο/η 
Κοσμήτορας/ισσα της Σχολής.

 Γ. ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ, αναρτάται στον 
πίνακα ανακοινώσεων της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην ιστοσελίδα 
της Πολυτεχνικής Σχολής και στην Κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος.

                                                                                                                                                 Ο Πρύτανης

   

                                                                                                                                         Θεόδωρος Θεοδουλίδης

Εσωτερική Διανομή
(με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)
- Γραμματεία Πρυτανείας 
- Γραμματεία Συγκλήτου
- Διεύθυνση Διοικητικού
- Πολυτεχνική Σχολή 
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